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Ficha técnica

Universo: miembros de familias pertenecientes a la Federación Española de Familias Numerosas.

Ámbito: nacional.

Cuotas: en función de las respuestas recogidas en el trabajo de campo.

Procedimiento de recogida de la información: entrevista online asistida por ordenador (CAWI).

Tamaño de la muestra: 1.831 entrevistas.

Error muestral: ± 2,3% para el total de la muestra (n=1.831) para un grado de confianza del 95,5% (dos sigmas) y en la
hipótesis más desfavorable de P=Q=0,5 en el supuesto de muestreo aleatorio simple.

Duración de la entrevista: 9-10 minutos aproximadamente y 41 preguntas cerradas, aproximadamente.

Fechas del trabajo de campo:  9-23 de junio de 2022.



Ficha técnica: diseño de la muestra

Comunidad Autónoma Tamaño de la muestra

Andalucía 199

Aragón 57

Principado de Asturias 36

Islas Baleares 14

Islas Canarias 9

Cantabria 11

Castilla y León 45

Castilla - La Mancha 485

Cataluña 115

Comunidad Valenciana 331

Extremadura 40

Galicia 86

Comunidad de Madrid 220

Región de Murcia 95

Comunidad Foral de Navarra 14

País Vasco 28

La Rioja 45

Ceuta y Melilla 1

Total 1.831



30,9

69,1

Hombre

Mujer
6,6

44,6
39,5

9,3

20-34 35-44 45-54 55-76

Ficha técnica: diseño de la muestra

Sexo Franja de edad



PERFIL DE LAS 
FAMILIAS 
NUMEROSAS



Características de las familias entrevistadas (I)

¿Cuántos hijos/as tiene?

N: 1.831

0,2
7,6

66,0

16,1
5,4 2,5 1,2 0,5 0,2 0,3 0,1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Más de 10 
hijos

NÚMERO MEDIO DE HIJOS:

3,4

6 o más hijos: 4,8%

6,5

91,2

2,3

Sí No NS/NC

¿Es familia monoparental? ¿Es familia numerosa reconstituida (tiene hijos de relaciones anteriores)?  

11,4

88,3

0,3

Sí No NS/NC



1,6

98,3

Sí No NS/NC

Características de las familias entrevistadas (II)

¿Es usted viudo/a?

N: 1.831

¿Tiene hijos de parto múltiple?

15,9

0,9

83,2

Sí, gemelos o mellizos Sí, trillizos o más No

¿Es familia de acogida?

1,3

98,6

0,1

Sí No NS/NC



Características de las familias entrevistadas (II)

¿Tiene algún miembro de su familia algún 
tipo de discapacidad o dependencia? N: 379

20,7

79,3

Sí No
67,5

24,5

7,7

0,3

Alguno de los hijos

Alguno de los padres

Padre/madre y alguno de los hijos

NS/NC

43,0

45,1

22,4

17,2

Física

Psíquica

Sensorial

Otra

¿Quién/es? ¿Qué tipo de discapacidad? N: 379N: 1.831



Distribución de los hijos por sexo y edad

Indique el sexo y la edad de sus hijos/as, ordenan de mayor a menor:
N: 1.831

53,0 52,3 48,8 51,4 51,6 53,4
48,8

38,1

50,0

88,9

47,0 47,7 51,2 48,6 48,4 46,6
51,2

61,9

50,0

11,1

1er hijo 2º hijo 3º hijo 4º hijo 5º hijo 6º hijo 7º hijo 8º hijo 9º hijo 10º hijo

Hombre Mujer

14,7
11,9

8,7 8,7 9,1 10,0

1er hijo 2º hijo 3º hijo 4º hijo 5º hijo A partir del 6º hijo

Media de edad



Nacionalidad del entrevistado/a

N: 117
Indique su lugar de origen: Y, ¿cuánto tiempo lleva residiendo en España?

93,6

2,8

1,9

1,7

ESPAÑA

AMÉRICA DEL SUR

OTRO PAÍS DE EUROPA

RESTO DEL MUNDO

2,6

9,4

6,0

82,1

Menos de 1 año

Entre 1 y 5 años

Entre 5 y 10 años

Más de 10 años

Media de 13 años 
viviendo en España

N: 1.831



Situación laboral y nivel de estudios

N: 1.831

41,6

25,8

9,7

2,9

9,1

0,5

10,4

Trabajador sector privado

Trabajador sector público

Autónomo/Empresario

Jubilado o pensionista

Parado

Estudiante

Trabajador doméstico no 
remunerado

8,7

35,156,2

Primarios o inferiores

Secundarios

Universitarios

Situación laboral Nivel de estudios



Características de la vivienda

N: 1.831

0%

8%

33%

32%

15%

10%

2%

Menos de 50 m2

Entre 50 y 75 m2

Entre 75 y 100 m2

Entre 100 y 150 m2

Entre 150 y 200 m2

Más de 200 m2

NS/NC

59%

21%

15%

5%

1%

En propiedad (con 
pagos pendientes)

En propiedad 
(totalmente pagada)

En alquiler

Otra

NS/NC

Indique, aproximadamente, cuántos metros cuadrados tiene su vivienda. Y, ¿en qué régimen tiene su vivienda?



Ingresos en el hogar

¿Nos podría decir cuál es el nivel total de ingresos 
de su hogar al mes? N: 1.831

6,2

10,3

13,4

17,0

22,6

15,1

4,9

2,0

8,5

Menos de 1.200€

Entre 1.201€ y 1.500€

Entre 1.500€ y 2000€

Entre 2.001€ y 2.500€

Entre 2.501€ y 3.500€

Entre 3.501€ y 5.000€

Entre 5.001€ y 7.000€

Más de 7.000€

NS/NC

¿Cuántas personas tienen ingresos en su hogar?

28,6

66,0

3,2

1,4 0,4 0,31

2

3

Más de tres

Ninguno

NS/NC



Dificultad para llegar a fin de mes

Y, con estos ingresos, ¿tiene dificultades para llegar a fin de mes? N: 1.831

31,7

24,5

12,2

4,0

0,7

25,0

1,9

Sí, tengo dificultades para llegar a fin de mes

Sí, tengo que reducir mi presupuesto familiar

Sí, tengo que disponer de ahorros o préstamos para 
llegar a fin de mes

Sí, cuento con el apoyo económico de un familiar

Sí, cuento con el apoyo de los servicios sociales y/o una 
ONG para cubrir las necesidades básicas en mi hogar

No, no tengo dificultades

No, puedo ahorrar más que otros años anteriores



Dificultad para llegar a fin de mes por nivel de ingresos

N: 1.831Y, con estos ingresos, ¿tiene dificultades para llegar a fin de mes?

49,5

36,0

25,7

14,8

11,9

15,0

10,9

13,6

8,7

8,7

7,7

4,5

2,7

1,1

1,6

2,0

0,3

0,2

19,2

31,5

26,4

24,9

13,5

5,8

15,8

30,0

48,0

58,7

0,9

1,0

1,5

2,5

5,6

Menos de 2.000€

Entre 2.001€ y 2.500€

Entre 2.501€ y 3.500€

Entre 3.501€ y 5.000€

Más de 5.000€

Sí, tengo dificultades para llegar a fin de mes
Sí, tengo que disponer de ahorros o préstamos para llegar a fin de mes
Sí, cuento con el apoyo económico de un familiar
Sí, cuento con el apoyo de los servicios sociales y/o una ONG para cubrir las necesidades básicas en mi hogar
Sí, tengo que reducir mi presupuesto familiar
No, no tengo dificultades
No, puedo ahorrar más que otros años anteriores



VENTAJAS DE SER 
FAMILIA NUMEROSA



Conceptos relacionados con las familias numerosas

¿Cuál de los siguientes términos define mejor a las familias numerosas? 

Aproximadamente, 3 de cada 10 encuestados relaciona las familias numerosas con sentimientos positivos como la alegría y valores 

como el esfuerzo, y 1 de cada 5 con otros conceptos como organización y sacrificio.

N: 1.831

29,5

28,9

21,6

21,1

19,0

14,5

12,5

9,8

8,3

4,6

3,5

3,1

2,8

1,7

Alegría

Esfuerzo

Organización

Sacrificio

Trabajo en equipo

Unión

Apoyo mutuo

Colaboración

Capacidad de resiliencia

Diversión

Aventura

Problemas

Disciplina

NS/NC



Si bien alegría y esfuerzo son ideas que ambos sexos asocian de forma transversal con las familias numerosas, los hombres 

tienden a relacionarlas en mayor medida con sacrificio y unión, mientras que las mujeres con organización y trabajo en equipo. 

N: 1.831

31,4

29,5

18,6

25,8

12,2

16,3

12,7

10,2

7,8

3,4

3,0

5,7

3,5

0,9

28,6

28,6

22,9

19,1

22,0

13,7

12,4

9,6

8,5

5,2

3,8

2,0

2,5

2,1

Alegría

Esfuerzo

Organización

Sacrificio

Trabajo en equipo

Unión

Apoyo mutuo

Colaboración

Capacidad de resiliencia

Diversión

Aventura

Problemas

Disciplina

No sabe/No contesta

Hombre Mujer

¿Cuál de los siguientes términos define mejor a las familias numerosas? 

Conceptos relacionados con las familias numerosas



En la Comunidad de Madrid y Andalucía despunta la definición de alegría para las familias numerosas. En Castilla - La Mancha y 

Comunidad Valenciana destaca el esfuerzo y en Cataluña, la organización.

N: 1.831

31,2
29,9

27,8

23,9

38,6

27,6

32,0

19,1

29,3

23,2

20,1

16,5

31,3

22,1
24,1

21,1

25,6

20,9 20,2

18,2

22,6

16,3

19,1

21,8 21,4

14,1 14,8 14,8 15,1

12,3

15,1

11,3

7,8

12,1 11,811,6
9,9

8,7
10,6

8,2

10,6

6,0

13,0

8,5 7,7

3,0 2,7

8,7

4,8
6,4

3,5
2,3

7,0

1,8

6,4

3,5 3,5
2,6

1,5

3,6
2,0 2,5 2,6

3,9 3,23,1

0,9
2,7

0,9

Andalucía Castilla - La Mancha Cataluña Comunidad Valenciana Comunidad de Madrid

Alegría Esfuerzo Organización Sacrificio Trabajo en equipo
Unión Apoyo mutuo Colaboración Capacidad de resiliencia Diversión
Aventura Problemas Disciplina NS/NC

¿Cuál de los siguientes términos define mejor a las familias numerosas? 

Conceptos relacionados con las familias numerosas



Cualidades de las familias numerosas
Casi la mayoría de familias elige la capacidad de compartir como cualidad de una familia numerosa buena para los hijos, segui da 

algo más de lejos por el cuidado mutuo y la ayuda a los demás.

N: 1.831

47,4

29,5

27,1

18,7

17,0

12,9

10,9

9,4

7,3

2,1

Capacidad de compartir

Cuidado mutuo

Ayudar a los demás

Solidaridad

Paciencia

Enseñanza compartida

Transmitir alegría

Capacidad de negociar

Constancia

NS/NC

Y, ¿qué cualidades de las familias numerosas cree que son buenas para sus hijos en las relaciones sociales?



Y, ¿qué cualidades de las familias numerosas cree que son buenas para sus hijos en las relaciones sociales?

Siendo la capacidad de compartir la cualidad más elegida tanto por hombres como por mujeres, el cuidado mutuo es la segunda 

cualidad más relevante para los hombres, pero no para las mujeres, que optan por la facultad de ayudar a los demás.

N: 1.831

47,7

30,7

21,0

23,1

16,8

10,2

13,3

7,1

8,1

2,1

47,2

28,9

29,9

16,8

17,1

14,2

9,9

10,5

6,9

2,1

Capacidad de compartir

Cuidado mutuo

Ayudar a los demás

Solidaridad

Paciencia

Enseñanza compartida

Transmitir alegría

Capacidad de negociar

Constancia

No sabe/No contesta

Hombre Mujer

Cualidades de las familias numerosas



Cualidades de las familias numerosas
La capacidad de compartir es, entre las buenas cualidades propuestas, la más frecuentemente mencionada en todas las CC.AA., au nque 

solo es una opción mayoritaria en Cataluña y la Comunidad de Madrid.

N: 1.831Y, ¿qué cualidades de las familias numerosas cree que son buenas para sus hijos en las relaciones sociales?

45,7 46,8

53,9

43,2

52,7

30,7

25,2

31,3
28,1

34,5

25,1
28,0 28,7

26,6 25,5

16,1 17,1
13,9

25,4

18,219,1

15,7

22,6

14,5

19,1

13,1
14,4

12,2
14,5

9,1

14,1

9,9
11,3

7,9

11,411,1

6,4
7,8

11,2 11,8
8,5 9,5

5,2
6,6

4,5
1,5

2,9 1,7
3,3

1,4

Andalucía Castilla - La Mancha Cataluña Comunidad Valenciana Comunidad de Madrid

Capacidad de compartir Cuidado mutuo Ayudar a los demás Solidaridad Paciencia

Enseñanza compartida Transmitir alegría Capacidad de negociar Constancia No sabe/No contesta



Percepción social de las familias numerosas

¿Cuál de las siguientes frases cree que define mejor la percepción de la sociedad sobre las familias numerosas? 

7 de cada 10 miembros de familias numerosas encuestados perciben que a la sociedad le “choca” y resulta extraño que tengan 

tantos hijos, siendo esta percepción especialmente significativa en Cataluña y la Comunidad de Madrid.

N: 1.831

73,5

5,8

6,7
14,0

Les “choca” y resulta extraño que tenga tantos hijos

Me miran con envidia por tener una familia grande, es mucho más divertido y gratificante

Me perciben con cierto desdén por tener una familia grande

NS/NC
73,9

73,4

6,2

5,6

6,9

6,6

13,1

14,5

Hombre

Mujer

73,4

68,7

84,3

71,6

77,7

7,0

5,4

2,6

4,2

7,7

6,5

5,8

6,1

7,6

7,3

13,1

20,2

7,0

16,6

7,3

Andalucía

Castilla - La Mancha

Cataluña

Comunidad Valenciana

Comunidad de Madrid



51,940,1

7,9

Sí No NS/NC

54,2

46,8

38,0

44,9

7,7

8,3

Mujer

Hombre

65,0

52,9

50,3

45,3

20,0

39,9

42,5

45,3

15,0

7,2

7,2

9,4

20-34

35-44

45-54

55-76

Voluntad de tener más hijos

En cuanto a su familia, ¿le hubiera gustado tener más hijos?

Más de la mitad de los entrevistados declara que le hubiera gustado tener más hijos, siendo una opinión mayoritaria entre las mujeres, 

pero no entre los hombres. Por edad, destaca que el 65% de los jóvenes de 20 a 34 años tiene dicha opinión y, por CC.AA., que en

Castilla - La Mancha es mayor la proporción de personas a las que no les hubiera gustado tener más hijos, y en Madrid al contrar io.

N: 1.831

60,9

56,5

55,8

50,8

43,5

31,4

35,7

37,7

41,1

49,1

7,7

7,8

6,5

8,2

7,4

Comunidad de Madrid

Cataluña

Andalucía

Comunidad Valenciana

Castilla - La Mancha



Inconvenientes a la hora de tener más hijos

¿Podría indicarnos por qué no ha podido tener más hijos?

La cuestión económica predomina con diferencia entre las razones por las que los encuestados no han podido tener más hijos, 

cobrando especial relevancia en Cataluña, por territorio, y para la mayoría de jóvenes entre 20 y 34 años, por edad.

N: 880

51,9

48,5

36,3

27,3

19,0

16,2

11,0

5,2

8,1

17,0

27,3

2,5

2,8

2,5

2,6

1,3

1,6

3,3

2,6

16,5

20,3

28,8

33,8

8,9

2,5

1,1

1,3

20-34

35-44

45-54

55-76

42,4

13,5

12,4

2,6

2,3

24,3

2,4

Economía

Conciliación

Edad

Vivienda

Trabajo

Otros

NS/NC

45,5

41,2

9,4

15,1

13,9

11,8

4,1

2,0

1,1

2,8

22,9

24,9

3,0

2,2

Hombre

Mujer

36,9

41,0

63,1

42,9

34,1

17,1

11,8

10,8

15,5

14,1

15,3

14,6

3,1

13,1

14,8

0,9

1,4

1,5

3,0

7,4

2,7

2,8

3,0

24,3

27,4

18,5

22,0

26,7

2,7

0,9

3,1

0,6

3,0

Andalucía

Castilla - La Mancha

Cataluña

Comunitat Valenciana

Comunidad de Madrid



SITUACIÓN 
ECONÓMICA Y 

AYUDAS PARA LAS 
FAMILIAS



Beneficiarios de la ayuda a la infancia

En relación con el complemento de ayuda a la infancia (50-100 
€/mes por hijo) que se ha puesto en marcha este año, ¿es usted 
beneficiario de esta ayuda?

Solo un 13% de los encuestados se está beneficiando del nuevo complemento de ayuda a la infancia y casi la mitad de los beneficiarios

ya disfrutaba anteriormente de la antigua prestación por hijo a cargo.

N: 245

13,4

86,6

Sí No

28,6

18,7

27,8

25,0

Sí, y me han concedido este año de 
oficio el complemento de ayuda a la 

infancia

Sí, pero he tenido que solicitarla de 
nuevo

No, la he solicitado por primera vez

NS/NC

En caso de que sea beneficiario de esta ayuda, 
¿era usted beneficiario de la antigua 
prestación por hijo a cargo en años anteriores?N: 1.831



30,6

37,3

21,5

21,4

21,7

16,7

17,6

26,2

14,3

21,7

33,3

23,5

23,1

28,6

30,4

19,4

21,6

29,2

35,7

26,1

Andalucía

Comunitat
Valenciana

Castilla - La Mancha

Cataluña

Comunidad de
Madrid

Sí, y me han concedido este año de oficio el complemento de ayuda a la infancia

Sí, pero he tenido que solicitarla de nuevo

No, la he solicitado por primera vez

No sabe/No contesta

16,6

15,4

13,4

11,3

9,5

Andalucía

Comunitat Valenciana

Castilla - La Mancha

Cataluña

Comunidad de Madrid

Beneficiarios de la ayuda a la infancia

En relación con el complemento de ayuda a la infancia (50-100 
€/mes por hijo) que se ha puesto en marcha este año, ¿Es usted 
beneficiario de esta ayuda?

Andalucía y la Comunidad Valenciana son las autonomías donde un mayor

porcentaje de familias numerosas encuestadas se benefician del nuevo

complemento de ayuda a la infancia y también donde más se ha concedido

de oficio dicha ayuda.

N: 245

En caso de que sea beneficiario de esta ayuda, 
¿era usted beneficiario de la antigua 
prestación por hijo a cargo en años anteriores?N: 1.831



Motivos por los que no se tiene acceso a la ayuda

¿Por qué motivo no puede acceder a esta prestación? 

Un tercio de los no beneficiarios del nuevo complemento de ayuda a la infancia manifiestan no poder acceder a dicha prestación bien

por superar el umbral de renta o bien por desconocer su existencia.

N: 1.586

32,5

32,1

7,7

6,5

4,9

4,1

3,7

3,1

0,6

15,6

3,1

4,7

Supero el umbral de renta

Desconocía su existencia

Mis hijos son mayores de edad y no se me aplica de oficio

No he recibido respuesta a la solicitud

Me deniegan el Ingreso Mínimo Vital pero no me notifican nada sobre el complemento de infancia

No me atienden en la Seguridad Social

Es difícil la tramitación

Supero el umbral de patrimonio

No incluí todos los DNI de los hijos menores en la solicitud

No la he solicitado

Otro

No sabe/No contesta



Valoración de la utilidad de la ayuda a la infancia

Independientemente de lo anterior, ¿en qué medida le parece útil esta ayuda?

Aproximadamente, la mitad de los encuestados ve de mucha o bastante utilidad la ayuda a la infancia, siendo mayoritaria esta opinión

entre las familias numerosas con rentas entre 2.000 y 5.000 euros.

N: 1.831

23,0

24,8
42,4

4,2

5,6

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC

27,2

24,1

22,5

19,5

20,9

22,2

24,2

23,7

21,4

21,8

25,7

24,6

24,5

25,0

23,5

20,9

26,3

26,7

30,7

19,0

37,8

45,2

39,6

46,4

47,0

45,9

41,6

41,1

36,1

48,0

2,7

2,5

6,0

5,0

4,3

6,0

2,9

3,3

3,4

4,5

Comunitat Valenciana

Andalucía

Castilla - La Mancha

Comunidad de Madrid

Cataluña

Menos de 2.000€

Entre 2.001€ y 2.500€

Entre 2.501€ y 3.500€

Entre 3.501€ y 5.000€

Más de 5.000€

% Mucho y 
Bastante

43%

41%

52%

51%

50%

% Mucho y 
Bastante: 47,8%

53%

44%

45%

47%

49%



Mejoras de la ayuda a la infancia

Y, ¿cómo cree que se debería mejorar esta ayuda?

Más del 60% de los encuestados cree que la ayuda a la infancia se debería mejorar ampliando el umbral de renta y patrimonio, siendo

esta opinión mayoritaria en todos los territorios y especialmente notable en la Comunidad de Madrid y Cataluña.

N: 1.831

63,5

22,8

13,7

Ampliar el umbral de renta y patrimonio  Hacer más sencillo el trámite NS/NC
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Beneficiarios del Ingreso Mínimo Vital (IMV)

¿Es usted o algún conviviente suyo beneficiario del Ingreso Mínimo Vital?

El 96% encuestados reconocen no ser beneficiarios del IMV, siendo Andalucía la autonomía donde menos perciben las familias 

numerosas encuestadas esta prestación.
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Mejoras del IMV para las familias numerosas

Y, ¿cómo cree que se debería mejorar esta ayuda para miembros de familias numerosas?

Ampliar la cuantía del IMV en función del número de hijos de la familia es la forma de mejorar esta ayuda que más apoyo recaba entre

las familias numerosas encuestadas, mientras que hacer más sencillo el trámite es la opción que menos mencionan.

N: 1.831
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38,8
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Ampliar la cuantía en función del número de hijos

Ampliar el límite de renta

Priorizar a miembros de familias numerosas

Hacer más sencillo el trámite



Mejoras del IMV para las familias numerosas

Y, ¿cómo cree que se debería mejorar esta ayuda para miembros de familias numerosas?

La mejora más efectiva del IMV es ampliar la cuantía en función del número de hijos en Andalucía, Comunidad de Madrid y 

Comunidad Valenciana. En Cataluña y Castilla – La Mancha, ampliar el límite de renta, y destaca sobre todo en Andalucía la 

necesidad de priorizar a miembros de familias numerosas.
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Medidas fiscales de ayuda a las familias numerosas

¿Cuál de las siguientes medidas fiscales cree que le ayudaría más a compensar el gasto familiar?

El 46% de encuestados muestra su apoyo a aumentar las deducciones familiares por hijo y cerca del 30% a reducir el IRPF en fu nción 

del número de hijos.
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Medidas de apoyo al hogar

Y, ¿cuál de las siguientes medidas le supondría un mayor apoyo para su hogar?

Casi la mitad de los encuestados piensa que aumentar la cuantía de las ayudas por hijo en familias numerosas es la medida pro puesta 

que supondría un mayor apoyo para su hogar, siendo la opción mayoritaria en Cataluña y la Comunidad de Madrid.
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Medidas contra los costes energéticos

¿Qué medida le ayudaría más a hacer frente a los costes energéticos?

En relación con las medidas indicadas para hacer frente a los costes energéticos, la que más apoyo recaba es limitar el preci o de 

la luz a familias con Bono Social, si bien solo es una opción elegida mayoritariamente en Andalucía.
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Medida contra el gasto en transporte

Y, ¿qué medida ayudaría más a las familias numerosas para hacer frente a los gastos en transporte? 

6 de cada 10 encuestados prefieren prorrogar los descuentos en carburantes a la hora de hacer frente a los gastos en transpor te.
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EMPLEO Y AYUDAS 
A LA CONCILIACIÓN



Medidas para facilitar el acceso al empleo

¿Cuál de las siguientes medidas específicas para miembros de familias numerosas cree que ayudaría más a la hora de 
acceder a un puesto de trabajo?

Entre las ayudas de acceso al empleo destacan la promoción de políticas de conciliación sobre todo para las mujeres (48%), 

mientras que la mayoría de los hombres aboga por los incentivos en la contratación a la Seguridad Social (51%). Cataluña es la 

CA que más demanda promover políticas de conciliación (57%).
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Aspectos que valoran de una empresa

Ordene de mayor a menor importancia los aspectos que más valora de una empresa a la hora de acceder a un puesto de trabajo.

El salario y la estabilidad laboral son los aspectos de una empresa más valorados por los miembros de familias numerosas encu estados a 

la hora de acceder a un puesto de trabajo, por encima de las políticas de conciliación o el apoyo económico por tener hijos a cargo.
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Aspectos que valoran de una empresa

Ordene de mayor a menor importancia los aspectos que más valora de una empresa a la hora de acceder a un puesto de trabajo. 
% de colocación en la primera posición

Mientras que para los hombres lo más valorado en una empresa son el salario y la estabilidad laboral, para las mujeres los as pectos 

más importantes son la estabilidad laboral y las políticas de conciliación. Por CC.AA., destaca la valoración de la estabilid ad laboral 

por andaluces y valencianos, así como la importancia de las políticas de conciliación para los catalanes.
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Medidas de conciliación para familias numerosas

Y, ¿cómo de necesarias ve las siguientes medidas de conciliación para las familias numerosas?

En general, todas las medidas de conciliación propuestas resultan muy o bastante necesarias para la inmensa mayoría de los en cuestados, 

si bien el permiso de maternidad/paternidad de 6 meses ampliable para familias numerosas es la medida que menos apoyo concita .
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Medidas de conciliación para familias numerosas

Y, ¿cómo de necesarias ve las siguientes medidas de conciliación para las familias numerosas? % Mucho + Bastante

La necesidad difiere según el género, siendo de mayor importancia para las mujeres el fomento del teletrabajo y otras formas de 

flexibilidad laboral y, para los hombres, la facilitación de apoyo en el domicilio a familias con hijos menores de 14 años. E n 

ambos casos y en todas las comunidades autónomas, el permiso de maternidad/paternidad de 6 meses es lo menos relevante.
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